

吴新明调研国家安全工作

牢记“头等大事” 筑牢国家安全基石

晚报讯 今年是总体国家安全观提出10周年,4月15日是第9个“全民国家安全教育日”。昨天上午,中共南通市委书记、市委国安委主任吴新明到市国家安全局调研国家安全工作、慰问国安干警,并参观国家安全专题教育馆。

吴新明指出,国家安全是民族复兴的根基,社会稳定是国家强盛的前提。南通是全国首批沿海开放城市,也是江苏唯一沿江沿海城市,位于战略承压前端、防范风险挑战前哨,统筹发展和安全的任务艰巨、责任重大。全市各级党组织要始终把国家安全作为头等大事,坚定不移贯彻总体国家

安全观,全面落实国家安全责任制,更加有效防范化解重点领域风险,不断筑牢国家安全基石。要把南通国家安全工作纳入长三角一体化发展大局中谋划、推进,着力在维护社会安全上联防联治、在维护科技安全上协同协作、在维护生态安全上共守共保,全力护航长三角一体化高质量发展。维护国家安全是每个公民的权利也是义务,要按照上级部署要求,扎实开展国家安全宣传教育活动,不断提升全社会国家安全意识,筑牢国家安全人民防线,推动总体国家安全观深入人心,全面构筑“专群结合、群防群治”的铜墙铁壁,以一域之稳为全局之安作出更大贡献。通讯员施伟泮

张彤会见德国托斯道夫市市长亚历山大·比贝尔一行 深化开放协同 共创美好未来

晚报讯 昨天,市委副书记、市长张彤会见德国托斯道夫市市长亚历山大·比贝尔一行。

张彤代表市委、市政府对亚历山大·比贝尔市长一行到访表示欢迎,并简要介绍全市经济社会发展情况。她说,南通是一座开放城市,与德国经贸往来密切。今年是中德建立全方位战略伙伴关系10周年,也是南通成为首批沿海开放城市40周年,希望双方以此次访问为新起点,全方位深化交流合作,进一步强化产业协同,更好发挥南通区位、资源、载体、成本优势,共同培育新兴产业、未来产业,让南通成为更多德资德企布局长三角的首选

地;进一步深化科技合作,构建开放协同生态,促进技术成果和高端人才在两市充分流动,释放更强动能;进一步增进人文交流,在青少年互访、教育医疗、文化旅游等领域加强务实合作,共同谱写国际友城携手发展新篇章。

亚历山大·比贝尔感谢南通一直以来对德企在通发展的关心支持。他说,中德两国的友好交往源远流长,托斯道夫与南通之间的友谊更是历久弥坚。托斯道夫市是欧洲技术和人才最密集的地区之一,希望通过此次拜访,深化交流、密切往来,共同搭建互信、合作、共赢的“桥梁”,助推中德两国产业合作欣欣向荣、人文交流蓬勃发展。 记者李彤



绕城高速进展顺利

昨天,由中建五洲参建的南通绕城高速公路新联枢纽C匝道钢箱梁顺利推进落梁。据悉,南通绕城高速公路新联枢纽路基和桥梁主体结构已经基本完成,桥面护栏、桥面铺装等桥梁附属工程进入扫尾阶段。 记者许从军

今年第一批市级重大事故隐患挂牌督办整改

晚报讯 记者昨天从市应急管理局获悉,市安委会决定对今年以来各地区上报并经确认的6个重大事故隐患进行市级挂牌督办整改。

此次市级挂牌督办整改的6个重大事故隐患分布在如皋、如东、启东三地,主要涉及“干式除尘系统未采取防爆措施”“不同防火分区共用一套除尘系统”

“建筑主体使用泡沫夹芯板”等安全隐患,最迟整改完成时间为今年12月31日。

市安委会要求,各地要根据本地区行业领域实际并结合季节特点,积极推进重大事故隐患排查治理行动,及时发现并消除各类安全隐患,确保辖区安全生产形势持续稳定有序。

记者俞慧娟 通讯员曹晨

吴新明会见中交集团党委书记、董事长王彤宙一行 深化宽领域合作 共促高质量发展

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见中国交通建设集团党委书记、董事长王彤宙一行。

吴新明代表市委、市政府对王彤宙一行的到来表示欢迎,对中交集团长期以来给予南通发展的支持表示感谢。他说,随着长三角一体化发展等国家战略深入实施,一批重大交通基础设施加快推进,“八龙过江”格局加速形成,南通与上海、苏南交通一体化、生活同城化全面加速,成为长三角最具投资潜力的城市之一。当前,南通正深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,放大“南通‘好通’”“左右逢源”优势,

联动落实国家战略,加快推进制造强市建设,奋力打造全省高质量发展重要增长极和长三角一体化发展重要支点。希望双方持续加强沟通交流,在新型城镇化、产业发展等方面深化合作,推动形成更多央地合作的标志性成果。

王彤宙感谢南通市委、市政府对中交集团在通发展的关心支持,并介绍了企业发展情况。他说,南通资源禀赋好、发展势头强、营商环境优,是集团重要的战略合作伙伴。集团将充分发挥自身优势,推动多领域、深层次合作,助力南通高质量发展。

市领导童剑、彭大刚参加会见。
记者朱文君

严厉打击非法倾倒、堆放固体废物 市生态环境局面向社会征集违法线索

晚报讯 昨天,记者从市生态环境局获悉,为严厉打击非法倾倒、堆放固体废物等违法行为,充分发挥社会监督优势,南通市生态环境局现面向社会广泛收集非法倾倒、堆放固体废物违法线索,欢迎广大人民群众积极参与。

举报南通市辖区范围内非法处置倾倒一般工业固体废物和危险废物等环境违法犯罪行为,经核实属实的,依据《南通市生态环境违法行为举报奖励办法(试行)》给予举报人1000~50000元奖励。有奖举报热线:12345,举报人也可以通过书信、走访等方式向南通市生态环境局举报。

举报的问题,经生态环境部门调查属实的,给予举报人不同程度的奖励:举报违法处置一般工业固体废物等生态环境违法行为的给予1000元奖励;举报企业非法处置危险废物3吨以下的生态环境违法行为的给予3000元奖励;举报企业非法处置危险废物3吨以上的生态环境违法行为的给予10000~20000元奖励;举报跨区域非法处置危险废物等生态环境违法行为,举报人提供重要关键性证据或者公安机关根据举报线索破获系列污染环境刑事案件的给予30000~50000元奖励。

记者彭军君 通讯员刘捷

51家企业广纳苏北高校人才 4校招聘达成意向413人

晚报讯 10~12日,我市人社部门组织51家企业赴江苏海洋大学、徐州工程学院、江苏师范大学和中国矿业大学等4所高校,举办2024年春季校园招聘“南通日”活动——苏北高校专场招聘会,共收到简历1371份,达成初步意向413人。

多年来,我市与苏北高校合作紧密,通过建立高校工作站,加强校地、校企对接,不仅为南通企业提供了源源不断的人才支持,也为苏北高校毕业生提供了更多就业选择和机会。

4所高校中,南通籍毕业生总数超过1000人,他们对南通企业表现出浓厚兴趣,“南通企业岗位质量好,学生关注度高,企业薪资、发展前景等方面均有优势,中天光伏、诺克科技等企业尤其受学生欢迎。”徐州工程学院招生就业处老师黄唯说。

来自中国矿业大学的硕士研究

生黄宇蕾同学是通州人,学的是控制科学与工程专业,投了诺克科技的机器人工程师岗位,“这家公司跟所学专业匹配度高,离家也比较近。”她之前也了解过南通的人才政策,生活补贴、住房补贴等都很有吸引力,这次和来自泰州的室友一起投了简历,都想到南通发展。

自去年恢复校园招聘以来,市人才中心共组织了3次苏北高校招聘,有160家企业参加,其中金通灵集团、通光电缆、江山农化等企业多次参与,对吸引苏北高校的学生表现出极大的热情,“苏北学生工作比较踏实,企业能留住人才,每次跟着人社部门外出招聘都很省心,也能收到很多简历。”金通灵招聘人员顾舟萍说,苏北学校南通籍学生比较多,是企业引才的重点地区,将尽快对本次招聘收到的33份简历进行筛选,安排面试,争取多录用一些苏北高校学生。 通讯员周婷婷 记者何家玉